



# STATOIL

**Maxx**  
RALLY TEAM

2011. augusztus 7.

Arad Rallye, Összefoglaló.

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba

Maxx Rallye Team

Ford Fiesta S2000

## Sok kicsi sokra megy!

A Maxx Rallye Team versenyzőpárosa, Kakuszi Zsolt és Kakuszi Csaba egy mindenki számára új környezetben rendezett versenyen szerezte meg a nagyon értékes negyedik helyet.

**Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba:** „A romániai pályákon nem lehetett fejből menni, maximálisan a navigátorra kellett hagyatkozni, így elfordult jó néhány hiba, nem mindenhol sikerült pontosan az itinerünk, valahol túl erős, valahol túl gyenge volt, mindketten hibáztunk, de a végére egész jól belejöttünk. A háromszori pályabejárás „érezte hatását”, valamennyi páros teljesítményét befolyásolta, de nagy csodák ennek ellenére sem történtek.

Jól éreztük magunkat, tetszettek az Arad rali szakaszai, az első körben kicsit elgumiztuk magunkat, túlságosan zárt gumit tettünk fel, így némi hátrányba kerültünk, de akik akkor gyorsabbak voltak nálunk, azok végig jobb időket autóztak.

A folytatásban már elfogadható időket produkáltunk, a végére Janikáék nagyon felgyorsultak a hosszú gyorsaságin, ami nekünk valamiért nem feküdt, elsőre nagyon csúszott az autónk, másodszorra vágott gumikkal mentünk, ami az eredményeinken is látszott, de így is adtak egy újabb 25 másodpercet. A második körben nagyon pontosan mentünk, beugrottak azok a kanyarok, amiket rosszul írtunk fel. Szokatlan volt, hogy nagyon tempós és nagyon technikás részek váltogatták egymást. A célból nézve már jó volt, hiszen előfordult, hogy egész szoros időket is tudtunk menni az élbollyal, voltak remek részeredményeink, ezért összességében nem vagyunk csalódottak.

Nem beszélve arról, hogy a bajnokság ismét nagyon izgalmassá vált, bármi előfordulhat, nagy a tét az utolsó versenyen, ráadásul egy népes nemzetközi mezőny társaságában...

A pécsi versenyre nagyon gyúrunk, több ötletünk is van, mit hogyan csináljunk, ráadásul az elmúlt évben ott szereztük meg az első futamgyőzelmünket. Az abszolút öt hely valamelyikével azonban már meg lennénk elégedve, ugyanis ezen a versenyen a nagy favoritok gyorsan kiestek.

Az autó jól működött a Veszprém rali után kapott használt motorral, sajnos új motor éppen nem volt, de ezzel 200-300 kilométert még lehetett versenyezni. Talán ez a motor nem volt annyira a topon, a Mecsek ralin pedig biztosan éreztetné negatív hatását. Elméletileg rövid időn belül elkészül az új motorunk, még gondolkozunk, hogy a régi specifikációjú vagy az új fejlesztésű változatot vásároljuk meg..."

Köszönjük támogatóinknak!

További információ: A folyamatosan frissülő honlapunkon, [www.maxxrally.hu](http://www.maxxrally.hu) -n.

**INTERWEST**  
Ital nagykereskedés

ROYAL  
**AKACMEZES**

**PRINCE**  
Beer®

**PRINCE**  
THIRTY EIGHT®  
VODKA

**Maxx**  
ENERGY DRINK